ERRATA.

Page 73, note a, for 208 read 209.

- ,, 84, note a, for larlus read Iarlus.
- ,, 126, notes a and b, for Holcomb Rogers read Holcomb Rogus.
- ,, 131, note e, for and his read whose.
- " 133, note a, is before Borrowes, and the b indicative of the next note, have slipped out.
- .. 170, note c. for Court Martin read Combe Martin.
- " 191, note a, for p. 39 read p. 93.
- " 205, in heading of letter, for Michael Salter alias Bayley read Thomas Conway and Michael Salter.
- ,, 206, note a, dele the first sentence.
- ,, 210, the date of the second letter is 5th June, 1641.
- , 233, note b, for Philip read Amias.
- ,, 234, note *, for 1647, in both places read 1646. The date on the tablet was first 1647 (probably that of the year in which the inscription was cut), but was afterwards altered to 1646.
- . 237, at the end of the seventh line, for men read than.
- " 248, in heading of letter, for Col. Pryce read R. Culme, J. Willoughby, and others.
- ,, 291, note a, for the second mention of Wexford read Antrim, and for which read them.